

KRAJEVNA SKUPNOST PIRNIČE
SVET KS PIRNIČE
ZG. PIRNIČE 6
1215 MEDVODE

Zg. Pirniče, 11. 6. 2019

ZAPISNIK

5. redne seje KS Pirniče, ponedeljek, 10. 6. 2019, ob 20.00 uri v sejni sobi KS Pirniče.

Prisotni: Nada Prešeren, Blaž Končan, Aleksander Hiršman, Luka Čukajne, Stane Okoliš, Matic Plaznik, Sašo Šulc, Cvetka Židan-Valjavec – člani sveta, Ivo Rep – podžupan, Leon Merjasec – občinski svetnik
Opravičeni: Štefan Čebašek

Predlagan dnevni red:

1. sprejem dnevnega reda 5. redne seje Sveta KS Pirniče
2. pregled in potrditev zapisnikov 3. redne in 4. korespondenčne seje Sveta KS Pirniče
3. poročilo predsednika o aktivnostih v obdobju od zadnje seje
4. komunalna problematika
5. Dom krajanov Pirniče
6. Razno

ZAPISNIK

Sejo je vodil predsednik KS Pirniče, Luka Čukajne.

Ad 1. Sprejem dnevnega reda

Predsedujoči je ugotovil, da je Svet sklepčen, zato lahko začne s sejo. Predlagal je dnevni red, ki so ga svetniki dobili skupaj z vabilom..

Sklep 1: Svet KS Pirniče sprejema predlagan dnevni red 5. redne seje Sveta KS Pirniče.

ZA: 6 , PROTI: 0

Ad 2. Pregled in potrditev zapisnikov 3. redne in 4. korespondenčne seje Sveta KS Pirniče

Pri tej točki se je pridružil Matic Plaznik, sicer pa na zapisnika ni bilo pripomb..

Sklep 2: Svet KS Pirniče potrjuje predlog zapisnika 3. redne in 4. korespondenčne seje Sveta KS Pirniče.

ZA: 7 , PROTI: 0

Ad 3. Poročilo predsednika o aktivnostih v obdobju od zadnje seje

Luka Čukajne je na kratko predstavil svoje delo po 6. 5. 2019. KS Pirniče je gostila srečanje na temo starih hišnih imen, 9. 5. 2019 se je Svet KS sestel z županom. Opravil je 3 sestanke na terenu v zvezi s kohezijskim projektom, pobudo za izgradnjo grbin na JP 751161 ter projektom ceste ob Bošnici). Prav tako se je sestel z novinarko Gorenjskega glasa, saj bo v prihodnji izdaji predstavljena KS Pirniče.

Pri tej točki ni bil sprejet noben sklep.

Ad 4. Komunalna problematika

Pri tej točki se je pridružil Stane Okoliš.

Glavna poudarka sta bila namenjena projektu izgradnje ceste ob Bošnici ter rednemu vzdrževanju cest v pristojnosti KS Pirniče.

Podžupan je povzel vsebino sestanka lastnikov zemljišč z občinsko upravo, ki je bil 29. 5. 2019. Lastnikom je bilo jasno povedano, da nikogar ne bodo razlastili, da pa rezervirana finančna sredstva ne bodo čakala. Njihova stališča pričakujejo v 30 dneh od sestanka. Podžupan je predlagal, da se lastnike zemljišč ponovno zbere v prostorih krajevne skupnosti hkrati s predstavniki PGD Zgornje Pirniče, ki jih projekt prav tako zadeva.

Blaž Končan je pripomnil, da bi bilo potrebno določiti časovnico, saj bi se lahko sicer aktivnosti za uresničitev projekta močno zavlekle.

Sašo Šulc je povedal, da je dobil vabilo na sejo Odbora za urejanje prostora in ekologijo, kjer bo zastopal stališča KS Pirniče.

Slednje je lepo povzela Nada Prešeren: Cesta je v interesu KS Pirniče, druge realne dolgoročne rešitve ni. Če se k projektu ne pristopi zdaj, obstaja bojazen, da se ga odloži za nadaljnjih 10-20 let. Ceste znotraj vasi so namreč premalo prepustne in posledično nevarne.

**Sklep 3: Svet KS Pirniče soglaša, da se organizira srečanje Sveta KS Pirniče z lastniki zemljišč in predstavniki PGD Zgornje Pirniče, in sicer v četrtek, 20. 6. 2019, ob 20. uri v prostorih KS Pirniče.
ZA: 8 , PROTI: 0**

Blaž Končan je izpostavil vprašanje meteorne kanalizacije v Vikrčah (cesta Bačnik – Linke – Mis), saj slednja, kot je razvidno v javno dostopnem GIS, ni predvidena. Podžupan bo zadevo preveril.

Luka Čukajne je povedal, da od občinske uprave ni mogel pridobiti kontakta odgovorne osebe koncesionarja, ki skrbi za vzdrževanje javnih cest. Podžupan se je zavezal, da bo na elektronski naslov KS sporočil, na koga se obrniti v tej problematiki.

Cvetko Židan-Valjavec je zanimalo, kako je z ureditvijo prostora za raztros pepela na pokopališču Pirniče. Projekti naj bi bili pripravljeni že pred časom. Predlagala je, da se obrne na režijski obrat ter poskusi zadevo spraviti v pogon, da se uredi v najkrajšem možnem času.

Aleksander Hiršman je v zvezi z vzdrževanjem cest izpostavil težavo nadzora.

Cvetka Židan-Valjavec je pohvalila gasilce, ki so 1. 6. 2019 pomagali pri čiščenju toplega izvira Straža. Menila je, da je za slabšo kvaliteto vode kriv premajhen pretok. Potrebno bi bilo odmašiti propust ter

povečati naklon v odvodnem jarku. Predlaga, da se povpraša Jožeta Meznariča, kdo je to že urejal v preteklosti.

Nadalje jo je zanimalo, ali se bo tudi v tem letu kopalcem v Straži omogočilo uporabo mobilne WC kabine. Luka Čukajne je odgovoril, da je v prejšnjem letu celotno koordinacijo prevzelo TD Pirniče, KS je pokrila samo finančni del. Tudi tokrat ne vidi težave, da se tovrstno sodelovanje med TD in KS ponovi.

Nato je stekel pogovor o asfaltiranih cestah na polju. Omenjene poti so priljubljena sprehajališča za mlade družine, vendar se pojavi težava, ko kmetje s svojo neočiščeno mehanizacijo na cesto nanosijo blato ter gnojnico.

Blaž Končan je menil, da bo slej ali prej na tem področju potrebno narediti red. Pravilniki, ki urejajo obnašanje na javnih poteh, so jasni.

Podan je bil predlog, da bi se oblikovala skupna pobuda Občine in KS, saj to zagotovo ni samo problematika KS Pirniče. Ker so kmetje po večini združniki, bi se morda s pobudo obrnili na Kmečko zadružno.

Matic Plaznik je izpostavil tudi težavo dirkačev, ki izkoriščajo na novo asfaltirane ceste po polju.

Sledila je debata o potrebnih odmikih ograj/živih mej od sosednjih zemljišč ter o tem, kdo ima pristojnost to urejati.

Ad 5. Dom krajanov Pirniče

Luka Čukajne je povedal, da se je v preteklem mesecu izvedel pregled gasilnih aparatov in hidrantov v Domu krajanov. Zdi se mu smiselno, da bi se za to storitev sklenili pogodbo z izvajalcem, kar bi omogočilo bolj tekoče delo.

Na podlagi razprave so prisotni prišli do zaključka, da se z vprašanjem o poenotenju izvajalcev tovrstnih storitev obrne na gospo Martino Kutnar, ki vodi postopek združevanja različnih služb za javne zavode ter ostale organizacije. V kolikor servisiranje gasilnikov ni predvideno za iskanje skupnega izvajalca, se podpiše pogodba z VGS d.o.o. Strinjali so se, da se v tem primeru pogodbo podpiše do konca mandata Sveta.

Luka Čukajne je omenil potrebo po nekaterih vzdrževalnih delih v Domu krajanov. Sklenjen je bil dogovor, da se zainteresirani svetniki sestanejo nekoliko pred srečanjem z lastniki zemljišč ob Bošnici ter se sprehodijo po Domu krajanov ter presodijo, kakšna je situacija.

Cvetka Židan-Valjavec je izrazila potrebo po postavitvi ograje na stopnicah/novih stopnic v prostor TD Pirniče, saj trenutni dostop ne zagotavlja potrebne varnosti.

Luka Čukajne je odgovoril, da se stopnice lahko umesti med ostala vzdrževalna dela.

Cvetko Židan-Valjavec je zanimala višina stroškov za ureditev pisarne, ki se oddaja v najem podjetju Trans4ma. Luka Čukajne se je zavezal, da bo potrebne informacije posredoval po elektronski pošti.

Ad 6. Razno

Ker se je vsebina izčrpala pri prejšnjih točkah, tu ni bilo razprave.

Seja je bila končana ob 22.25.

Zapisnikar: Luka Čukajne

